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Asociația PSY Ovidius Constanța 

 

COMUNICAT 

 

Universitatea ”Ovidius” din Constanța derulează în parteneriat cu Asociația studenților 

Facultății de Psihologie și Științele Educației, PSY Ovidius Constanța,  proiectul cu titlul            

“Confident students, future self-awarw entrepreneurs”, implementat în perioada mai – iulie 2020       

în cadrul programului Universitatea Antreprenorială, finanțat de către Romanian-American 

Foundation. 

Proiectul a fost selectat la finanțare de către asociația Junior Achievement Romania în 

urma competiției de mini-granturi din cadrul programului Universitatea Antreprenorială,  având ca 

scop  dezvoltarea unui program inovativ și holistic de educație antreprenorială, dezvoltare 

personală și competiție de planuri de afaceri pentru minim 50 de studenți ai UOC cu implicarea 

profesorilor și a partenerilor din comunitate. 

În cadrul proiectului au fost invitați să participe studenți de la toate facultățile Universității 

”Ovidius” din Constanța, pentru a se implica în activitățile on-line planificate. 

Se vor desfășura activități de educație antreprenorială, pregătire modele de business 

interdisciplinare și o competiție de planuri de afaceri jurizată de reprezentanții Junior Achievement 

Romania. 

În același timp, proiectul și-a propus evaluarea psihologică, consilierea și dezvoltarea 

personală a studenților participanți, în vederea evaluării abilităților antreprenoriale, a resurselor 

personale dar și a nevoii de optimizare personală și de înțelegere de sine pentru a face față cu succes 

unui mediu competitiv și aflat în plină schimbare. 

Compania Orange Romania va susține în data de 19 mai 2020 un webinar care să 

consolideze cunoștințele studenților privind gândirea de produs centrat pe utilizator. Studenții vor 

cunoaște ecosistemul antreprenorial de tehnologie din România și  exemple de succes,  inclusiv 

programe de susținere a antreprenorilor și totodată oportunități de investiții. 

 

Coordonator proiect, 

Lect univ dr. Marinela Grigore 
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